A&woroynon otig Ahyeppikéc Ilopaoctacels

1. No e€etdoete Tnv opBoOTNTO GE KAOE P 0md TIG TAPOUKATO TPOTAGELS. (2 Movadeg)

o) O oVVTEALEGTNG TOL LOVOVILLOV —302[53 gtvan o -3. YOYTO AAGOX
B) To k0pro péPog Tov LoVEVILLOL —302[53 givarto ap  ZQXTO AAGOX
) To X*y + 3x — 5 civon napaderypa eiomonc. TOYXYTO AAOGOX

8) H tovtomta (a +p)° = a® + 2ap + p? ovopdlerar 1o TeTplymvo g S1opopdc.
XOYXTO AAOOX

2. Na KGVETE TIg akOAoVOEC TPAEEIS TOADOVOU®Y (4 Movédec)
0 (x* +3x-5)+(2x* -Bx +7) =
B) (2x* +3x-5)—(x* -Bx+7) =
y) 3x(-2x +6) =
8) (x-3)(x+3)=

3. No vroloyicete Ta OvamTOYHOTA LLE T PRGN TOV TAVTOTNTOV. (5 Movadec)

a) (x—-4) =

B) (x+5) =

v (x-7)x+7)=
8) (2x —3)* =

e) B3x—-4)(3x+4) =

4. No GUUTANPAOGCETE T TETPAYDOVA MOTE VO, LIoYHOLV 01 TOVTOTNTES. (2 MOovAdec)

a) (2x+D)2 =D+D+1

By Gx+[ D ]-3)=[]-[]



5. Aivovron ta moAudvupa r(x) = 2x° +3x —5,p(x) = x> =5x + 7 kat g(x) = 2x — 1. Na

uTtoAoyioete ta €€N¢: (3 Movadeg)

a) r(x) - 2p(x) =

B) r(1) + p(1) =

v) q(X) - p(x) =

6. Na anodei&ete TV O KATO TOVTOTNTA. (2 Movéideg)

(3x -5)(3x +5) - (2x —3)* —12(x —-2) =5x* - 10

7. Ava-p =6 ka aPp = 3 va unohoyioete TV aptOunTky Tr Te tapdotaong a° + P
(1 Movada)

8. Na vmoroyicete v mpéén 21 - 19 ue ™ yprion TavtotiTay. (1 Movéda)



